olelw : 3110

2015-2014[ O

Sainla y pgle 5igil]

G.S Louls Le Grand

o eSS

ssimall dnidl @=30° dyglin Silo audiwosy> -
a ) . -AB=1.6m alsls ,25¥I
£330 Lasle Juazo r=0,4m acle & BCD sAl s> -
B C - g=10N/Kg : ,lae; Balaa:ll i AB
cdloge SISIS ¥l e, ]
-D zaaglls 0900 wic (S) @t deyan s 1.1
D g C geaingll sic oundl gl ddaoll) 5,0aH el 1.2
 Bra=0,6m 52 4, < 0] culang 5301 C g )l 25%1 sezoll dailly a5l £Las,¥I
D alaaill JI(S) @uudl lgl Jusg ot aaadl de, ol Vipeows 2.1
anblayaes ol o (S) mandl S le aCull Gds o dadall SIS ¥l 895 Ban foen] 2.2
S (T

(%)

D suilnio yoy8 >l dria mi=100g LgaliS B 4y, < ;o &ig < (S) dcgod) ey |
003805 R=50cm acls &3 m=500g «:1:S
No2pd + 25y S) degadl 1000535, G ers AG dslunll wooiisyl
bl e 251 (A) oo Jo allastl Jlow oo ohoall ALLS (5) dgadi
A
(A) sonold dsiilly (S) dogodl joind prc: laeig wlSISEaY] 3i0s Lags
Ja=2,4.10%kg.m’
il lgyles ganel dosilly () degoatl jound 5,1 solill Joans¥I 0 ouss
¥l o5 asg o A dlbuadl 20 g+hnio (02) 981 )i, @=0sc Ep=0piss
P dor g Loy b g 6 =60° dyglyy (0=0) ,asall Lgsiles pango e dusylell s 1
el Jag By Ry My @ £1% s (S) deganall &, Sl If &5LaT) jes Lae) 1.1
(gl 0
el lgsjles ganga o Laygys sie (S) dcgodl dyglill de, wll dars angl 1.2
Al Lgsiles gango o (S) degadl g0 2icB ayyUlac, u il 1.3

15

15




acyu Ja w93 Lgluys 200="/2 bl yazumll Lgslss gungo e (S) dceadl G¥ pys .2
wp=4rad/s asl;
G aum)lell jound 1S, 59 dll agans¥T Zmax a>gl 2.1
Aglill Lgae,uw 0555 00 Josars¥] (55 ol ganall yo (S) degadl o0 aic 22
220 5o 93 s sy (S) dcgadl 4, SIS 48Ul 0 35 s @=3,2rad/s

T Jo¥i g3t

st (CoCly, xHR O) Madl Sl e oaSsazsiin a5 09d 85 gl s anall 1l Lallg Ul 45 01<

codle Sl jgpalS aniass i silig X saall

- 529 Jslono Ae(S) Jamis (alldl sl yo V = 100mL oo 5 S0l pam = 4,249 aliS i

Asaall bzl Joloe o bybls oS ad) i & (S)Jeldl 5o Vi = 10MmML Losns 350 Xdass sussal
o sl 8 8% say g dadd) s Al g81S Jie il ol 595508 (AgT ) + NOigy))

1 = 0,69 anis azlsS

. bl 5o <21 & lan Sl alslell s

Jelasll o ea ¥l paacll doubans & Jelasll paaz) oisagd) Joadh il

- ($)Jal 6 Bagroll 1,5l SH Balo daS mis )

Xdawd axgl

M{Co) = 589g.mol~" M(Cl) =35,5g.mol~" M(H) = 1g.mol=" M(Ag) = 108g.mot™*

IS g3

- 0y = 0.25.5.m7 s C105.8,5 (Mg{ahy + 2N 0540y pesrall il Sla Jolono dilings

. Cf dousd _._m_»] . €1 ANOJ—';{MyZ*’ alXa, 01J9_l$| ddingo e e 1

e et dis jalld] sl e Vo loas audl cavams 2 (S)) Jokdl po Vg = 20mLless asl 2
0, = 0,1.5.m™! azlings (82)Jsloe
caias cowsl 20 = 622 Al a8l gas (S2)Jeld S5 Copl o 21

1

- Vedeis puiza) 2.2

o Vs preclligo = 0,165.m ! axlinga aV=100mL as>> (§)¥glooe ,n s d'l s .3
- (52) JeL#l 5o Vamos 25 (S1) Jeld
) a3dedl 543 Joldlo dlings pi yo 3.1

. Vz s Vlo‘o,JSd'..q.e_i_v_\o 2
: (mS.m?%.mol™)_ Ao

_ oaVete Vs
i+Va

ANO;‘ =714 ’AM_qZ" = 10,62

i

B W N R

0.5

0.5

0.5

0.5




